

經濟日報

中華民國112年10月23日 星期一 農曆癸卯年9月9日 第20554號 經濟日報網 money.udn.com

陸查稅富士康

產業界政驚 稽查廣東、江蘇據點，盯用地使用；鴻海：配合調查。

本報綜合報導

大陸官媒環球時報昨(22)日報導，稅務部門近期依法對鴻海集團旗下富士康在廣東、江蘇等地的重點企業進行稅務稽查，自然資源部門對富士康在河南、湖北等地重點企業用地情況進行現場調查。

大陸官方對鴻海集團出手查稅等措施，震驚產業界。鴻海集團昨天對此發布重大訊息，強調合法合規為集團在全球各地的基本原則，「我們會積極配合相關單位的相關作業」。經濟部則表示，第一時間已與鴻海聯繫，後續將視情況提供協助。

由於鴻海集團創辦人郭台銘宣布參與明年初總統大選，連署份數達門檻，外界認為，大陸官方此時對鴻海集團發動查稅、查用地，似乎是針對郭台銘而來。

台灣2024年總統大選進入白熱化階段，大陸當局近期針對兩岸經貿互動舉措不斷，包括商務部10月9日公告，將貿易壁壘調查期限延長三個月，至台灣大選前一天。昨天透過官媒釋出調查富士康集團在大陸多地企業的消息，引起兩岸高度關注。

環球時報報導，廈門大學台灣研究院副院長張文生受訪指出，大陸有關

部門對任何涉嫌存在違法違規行為的企業進行稅務稽查、用地情況調查，屬於正常的依法行政，合情合理合法。富士康旗下企業有義務積極配合稽查、調查，若確有違法違規行為，應認錯認罰、加緊整改(整頓改善)。

張文生並稱，大陸歷來歡迎、支持台商到大陸投資，依法保護台商合法正當權益。近年來，有關部門發布一系列給予台胞台企同等待遇的政策措施，在大陸投資建廠的台企普遍受益。作為指標性台資企業，富士康更是獲利良多，在大陸做大做強，旗下「工業富聯」還在A股主板上市，並反饋母公司鴻海集團。

他強調，包括富士康在內，台資企業在大陸分享發展紅利、獲得長足發展的同時，也應承擔相應的社會責任，為推動兩岸關係和平發展，發揮積極作用。(大陸中心、記者賴昭穎、蕭君暉、江睿智) 相關新聞見A3

外資買超股 市場聚焦 A15
作夢概念股 投資明燈 A14

一周股匯 上市：16440.72 -341.85 上櫃：211.82 -4.41 美股：33127.28 -543.01 台幣/美元：32.320 -0.101 台幣/人民幣：4.431 +0.005

PIMCO後收級別 更貼心、更彈性、更有利

「季季降」遞延申購手續費，最佳投資助攻手！

PIMCO後收級別，進一步了解 ▶



銷售通路：

中國信託、國泰世華銀行、玉山銀行、台新銀行、永豐銀行、新光銀行、遠東商銀、富邦證券

PIMCO 品浩

A company of Allianz

品浩太平洋證券投資顧問股份有限公司獨立經營管理。本公司地址為台北市信義區忠孝東路五段68號40樓，電話為(02)8729-5500，經主管機關核准之營業執照字號為(112)年金管投顧新字第015號。本境外基金經金管會核准或同意生效，惟不表示絕無風險。基金經理公司以往之經理績效不保證基金之最低投資收益；基金經理公司除盡善良管理人之注意義務外，不負責基金之盈虧，亦不保證最低之收益，投資人申購前應詳閱基金公開說明書。投資於3年期後收級別，申購時不須支付申購手續費，然投資人若於申購後36個月內買回時須支付買回單位淨值金額之3.00%-0.25%之遞延銷售手續費，其適用費率則依持有之期間而不同，將由3.00%逐季遞減，每持有滿3個月(1季)遞減0.25%，持有滿36個月即免收遞延銷售手續費，遞延銷售手續費將自買回款項中扣除。手續費雖可遞延收取，惟每年仍需支付1%的分銷費，可能造成實際負擔費用增加。分銷費之計算方式請詳公開說明書。有關基金應負擔之費用(境外基金含分銷費用)已揭露於基金之公開說明書或投資人須知中，投資人可至http://www.pimco.com.tw或境外基金資訊觀測站http://www.fundclear.com.tw查詢。PIMCO是Allianz Asset Management of America LLC在美國和全球各地的商標。品浩是Allianz Asset Management of America LLC在亞洲各地的註冊商標。©2023 PIMCO

TAYA GROUP 大亞集團 | 穩定的力量

為了明日穩定供電的先知

在關廟一處的儲能廠區
空曠地不著邊際
眼神炙熱、充滿光亮的陳處長
正在為各行業的專家、企業主管們
說明儲能櫃的內裝與原理

「能源產業很熱
慶幸的是，我比別人早一步投入！
我當初會來大亞
也是因為認為，要學就要學最完整的
任何環節有問題，就能迅速應變，提出解方。」

處長的身影與大亞儲能櫃
在陽光下相互輝映
彼此都在儲存能源
來回應明日的供給需求，期望有天
讓家戶、產業的用電穩定且不虞匱乏

大亞是能源的行家
也要當為明日供電的先知
所以我們提早做好能源的基礎建設
以備未來的不時之需

大亞 能為明日鏈結